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 3 numaraya kayıtlı olarak koşan LADY LIPA  isimli atın binicisi  Umut BARLIK, koşunun son metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3  numaraya kayıtlı LADY LIPA    isimli atın binicisi  Umut BARLIK    koşunun son düzlüğünde bindiği ata  fazla sayıda kamçı (6  

adet) kullanarak  yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  ;  6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin  123. maddesinin 6. fıkrası ve  At Yarışları Yönetmeliğin de 

değişiklik yapılmasına dair Yönetmeliğin  8. maddesi uyarınca 7  (yedi) gün süre ile  tribün ve eklentileri dışında , yarışlarla ilgili  yer 

ve tesislere girmekten ve/ veya  sanat icrasından yasaklanmış ve  834  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı NERTHUS isimli atın binicisi Mahmut TURAN karşı düzlük ve son düzlükte usulsüz kulvar değiştirip yarış usul 

ve esaslarını  ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış ve  kendi isteği üzerine  aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı AVUKAT isimli atın binicisi Mertcan AKIN koşunun son metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmekten dolayı 

kurulumuzca telefonda sözlü uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı MINIGUN isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK koşunun son metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmekten dolayı 

kurulumuzca telefonda sözlü uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numarada kayıtlı SUKUTBEY isimli atın binicisi Zülfikar KARABULUT son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmekten dolayı 

kurulumuzca telefonda sözlü uyarılmıştır.

14 numaraya kayıtlı KAYALASKA  isimli atın antrenörü Sebahattin TOPAL   ; biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup , kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve  Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden   6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca  ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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